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І. Загальна частина 

Прогноз бюджету Андрушівської міської територіальної громади на 2022 - 

2024 (далі - Прогноз) роки ґрунтується на положеннях Бюджетного кодексу 

України, Бюджетної декларації на 2022-2024 роки, схваленої постановою 

Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 № 548,  Програми діяльності 

Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.06.2020 № 471, Національної економічної стратегії на період до 

2030 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 

№ 179, Стратегії розвитку Андрушівської міської територіальної громади до 

2024 року. 

Прогноз складено з метою дотримання вимог Бюджетного кодексу 

України в частині обов’язковості складання документу середньострокового 

бюджетного планування, що визначає показники місцевого бюджету на 

середньостроковий період і є основою для складання проекту місцевого 

бюджету, складання планів діяльності головними розпорядниками коштів 

бюджету міської територіальної громади, формування ними ефективної та 

спроможної мережі підвідомчих установ, здійснення своєчасних підготовчих 

заходів з її формування. 

Основними завданнями бюджетної політики на території міської 

територіальної громади в середньостроковій перспективі залишаються, як і в 

попередні роки, забезпечення надання бюджетними установами якісних 

соціальних послуг населенню громади, фінансове забезпечення виконання 

державних, регіональних та міських програм соціально-економічного розвитку 

відповідно до законодавства, підтримка і розвиток окремих напрямів і галузей 

діяльності суспільства в межах фінансової спроможності бюджету міської 

територіальної громади. 

Прогноз на 2022 - 2024 роки містить цілі державної і регіональної політики 

на місцевому рівні у відповідній сфері діяльності, формування та/або 

реалізацію якої забезпечують головні розпорядники коштів бюджету міської 

територіальної громади, та показники їх досягнення на 2022 - 2024 роки у 

межах визначених граничних показників видатків. 

Очікуваними результатами реалізації бюджетної політики в 

середньостроковій перспективі є своєчасна виплата заробітної плати 

працівникам бюджетних установ та недопущення утворення простроченої 

кредиторської заборгованості за такими виплатами, своєчасна оплата 

енергоносіїв, які споживаються бюджетними установами, які фінансуються з 

бюджету міської територіальної громади, забезпечення належного 

співфінансування проектів та заходів, які забезпечуються за рахунок 

трансфертів з державного бюджету у розмірах, визначених законодавством, 

погашення існуючої та недопущення утворення нової простроченої 

заборгованості за видатками бюджету міської територіальної громади, 

фінансове забезпечення виконання власних та делегованих повноважень 

міською радою, фінансове забезпечення виконання головними розпорядниками 

бюджетних коштів їх планів діяльності, упорядкування мережі бюджетних 
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установ, яка б забезпечувала досягнення мети і цілей їх діяльності з 

максимальною ефективністю та мінімальними затратами. 

Разом з тим показники Прогнозу можуть перебувати під впливом 

потенційних чинників як макроекономічного середовища, так і спонтанних дій 

чи рішень центральних органів влади. 

Показники Прогнозу можуть змінюватись внаслідок: 

- підвищення фактичних цін і тарифів на енергоносії понад рівень, 

визначений у Бюджетній декларації; 

- прийняття центральними органами рішень, які призводять до збільшення 

видатків місцевих бюджетів, без передачі відповідного фінансового ресурсу на 

їх виконання; 

- невиконання доходної частини внаслідок невиконання цілей розвитку, 

визначених у стратегії громади; 

- фактичне перевищення рівня споживчих цін та цін виробників порівняно 

з рівнем, прийнятим у Бюджетній декларації; 

- визначення міжбюджетних трансфертів (освітня субвенція, базова 

дотація, додаткові дотації) в обсягах, що не забезпечують фінансування установ 

на рівні, визначеному законодавством; 

- зміни порядків використання трансфертів, які призводять до погіршення 

стану забезпечення заходів, що здійснюються за рахунок цих трансфертів, чи 

вимагають додаткових видатків з бюджету громади. 

Мінімізація зазначених ризиків практично не залежить від зусиль громади, 

тому у разі їх виникнення Прогноз потребуватиме кардинальної зміни, оскільки 

у разі відсутності належної компенсації з центрального бюджету призведе до 

погіршення рівня забезпеченості власних та делегованих повноважень, 

скорочення існуючої мережі установ, що надають соціальні послуги жителям 

громади чи згортання низки проектів, які вже реалізуються чи плануються до 

виконання. 

Хоча Прогноз є виключно орієнтиром для складання проекту бюджету 

міської територіальної громади, фактичні показники проекту бюджету на 

конкретний плановий бюджетний період відрізнятимуться від аналогічних 

показників, що містяться у Прогнозі, оскільки базуватиметься на детальних, а 

не узагальнених розрахунках обсягів видатків, обґрунтованих головними 

розпорядниками коштів бюджету громади відповідно до вимог Інструкції з 

підготовки бюджетних запитів, та конкретних обсягів трансфертів з 

державного бюджету і умов їх використання в плановому бюджетному періоді. 

 

ІІ. Основні прогнозні показники економічного та соціального 

розвитку наведені на підставі даних відділу економічного розвитку та 

інвестицій виконавчого апарату міської ради. 

 

Економіка громади 

 На території громади свою діяльність здійснюють близько 140 

юридичних осіб та 650 фізичних осіб підприємців. 

 Основними промисловими підприємствами є: ТОВ «Андрушівський 
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маслосирзавод», ТОВ «Андрушівський елеватор», ТОВ «Агротрейд-2017», 

ТОВ фабрика «Восход».  

 В 2020 році даними підприємствами вироблено промислової продукції в 

порівняльних цінах на суму 712,8 млн.грн. Реалізовано промислової продукції 

на суму 910,2 млн.грн. 

 Андрушівська міська територіальна громада по пріоритету виробництва є 

сільськогосподарською. На території громади свою діяльність здійснюють 17 

сільськогосподарських підприємств та 22 фермерських господарств. 

 Найбільшими є: ТОВ «УКР-АГРО РТ», ПСП АФ «Світанок», ТОВ СП 

«СПІКА», ПП «Імпак», ТОВ «Хортиця нова», ТОВ «Агро Андрушівка», ПОСП 

«НАДІЯ», ТОВ «ЖИТОМИР-АГРО-ІНВЕСТ». 

 В основному підприємства вирощують зернові, цукрові буряки, сою, 

картоплю та овочі. Підприємствами в 2020 році було придбано 10 нових 

одиниць сільськогосподарської техніки на суму близько 25,0 млн.грн. 

 Торгівельна мережа в громаді налічує близько 150 торгівельних об’єктів. 

За місцем розташування в місті зосереджено – 75 % об’єктів роздрібної 

торгівлі, в сільській місцевості – 25 %. 

 

Освіта 

В громаді функціонує  15 закладів загальної середньої освіти, в яких 

навчається 2150 здобувачів освіти.  

Діє 2 заклади позашкільної освіти, в яких налагоджено роботу 17 гуртків з 

контингентом 718  вихованців. 1- Андрушівська  районна дитячо-юнацька 

спортивна школа з контингентом 261 учень. 

 Для задоволення освітніх потреб здобувачів освіти в громаді у 11 класах 

5-ти навчальних закладів запроваджено профільне навчання, напрями якого: 

суспільно-гуманітарний, природничо-математичний, філологічний  та 

технологічний. Ним було охоплено 245 школярів, що становить 90,1% від 

здобувачів освіти 10-11 класів.  

Для задоволення  освітніх потреб здобувачів освіти створена мережа 

гуртків за інтересами, курсів за вибором, факультативів, додаткових годин, 

поглибленого вивчення предметів. Відкрито 146 факультативних груп для 1430 

здобувачів освіти. В школах працює 80 гуртків, якими охоплено 1100 

здобувачів освіти.   

 В громаді функціонує 15 дошкільних навчальних закладів, які відвідує  

568 дітей дошкільного віку, що становить 70% дітей віком від 1 до 6 років, які 

проживають на території міської територіальної громади. Вартість харчування 

однієї дитини в день становить 35 грн. 56 вихованців закладів дошкільної 

освіти харчуються безкоштовно. Це діти-сироти, діти з малозабезпечених 

родин, діти батьки яких є учасниками АТО/ООС. 

 

Культура  

В Андрушівській міській раді діє 17 клубних установ, з них міський 

Будинок культури та 16 закладів культури – філій, які є структурними 

підрозділами міського Будинку культури: 7 Будинків культури, 7 Центрів 
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дозвілля, 2 клуби; 12 бібліотек, в тому числі міська бібліотека для дорослих  та 

дітей, 11 сільських бібліотек – філій, які є структурними підрозділами міської 

бібліотеки, Андрушівська школа мистецтв. 

Для задоволення культурних потреб населення на території 

Андрушівської міської ради  діє 115 клубних формувань, учасниками яких є 

1053 жителів. 10 колективів художньої творчості носять звання «народний» та 

«зразковий». В міському Будинку культури  діє 6 «народних» колективів та 

дитячий «зразковий» фольклорний ансамбль «Зернятко», 1 сільський колектив 

має звання «народний» - фольклорний ансамбль «Співуча родина»  Будинку 

культури  с. Антопіль. В дитячій школі мистецтв діють дитячий зразковий 

танцювальний ансамбль «Росяночка» та народний камерний хор «Небесна 

гармонія».   

На території міської ради працює  8 майстрів народно – ужиткового 

мистецтва, що мають  звання  «Майстер народної творчості».  

Бібліотечний фонд бібліотек Андрушівської громади нараховує  81788 

примірників. Читачами є 5091 житель. Книговидача становить 70108 

примірників.  

На обліку знаходиться 103 об’єкти культурної спадщини, з них 70 

пам’яток історії, 22 пам’яток археології, з них 1 Національного значення, 4 

пам’ятки монументального мистецтва, 7 пам’яток архітектури, з них 1 пам’ятка 

Національного значення.  Проводиться робота по укладанню нових договорів 

на пам’ятки культурної спадщини.  

На території Андрушівської міської ради функціонує школа мистецтв у 

якій  діють фортепіанний, народний, духовий, музично – теоретичний відділи, 

клас хореографії та вокально-хорового співу. Працюють підготовчі групи двох 

напрямків: «Початкове естетичне виховання» та «Початкове естетичне 

виховання. Хореографія». 

Учнями школи є 230 дітей. Навчальний процес забезпечують 19 

викладачів. 

Плата за навчання становить від 70 до 130 гривень. Відповідно до 

Постанови Кабінету Міністрів України в школі безоплатно навчається 61 

дитина: з них діти сироти та позбавлені батьківського піклування, багатодітні 

сім'ї, діти з малозабезпечених сімей, діти батьки яких є учасниками АТО.  

 

Охорона здоров’я 

Первинна медична допомога жителям Андрушівької територіальної 

громади надається КНП «Центр ПМСД» Андрушівської міської ради  до 

структури якого входять  5 АЗПСМ, 2 СЛА , 9 ФАП-ів та 3 ФП. При кожному 

лікувальному закладі діють денні стаціонари, розгорнуто 58 ліжок денного 

перебування хворих. В закладі працює 11 лікарів (5,4 посад сімейних лікарів на 

10 тис. нас.) та 45 середніх медичних працівників (22,2 посад на 10 тис. нас.). 

Сімейними лікарями та педіатрами укладено 16953 декларацій з жителями 

громади, що становить 84,1%. 

 Основною метою діяльності підприємства є надання первинної медичної 

допомоги та здійснення управління медичним обслуговуванням населення, що 
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постійно проживає (перебуває) на території Андрушівської міської 

територіальної громади, а також вжиття заходів з профілактики захворювань 

населення та підтримки громадського здоров’я. Проводиться активна робота по 

виконанню Урядової програми «Доступні ліки» щодо відшкодування вартості 

лікарських засобів для лікування пацієнтів з серцево-судинними 

захворюваннями, цукровим діабетом другого типу та бронхіальною астмою. 

Заклад пройшов акредитацію та отримав акредитаційний сертифікат І 

категорії. Отримано ліцензію на провадження господарської діяльності з 

медичної практики. 

 Вторинна ланка представлена КНП «Андрушівська міська лікарня» 

Андрушівської міської ради структура якої включає стаціонар цілодобового 

перебування на 125 ліжок цілодобового перебування та поліклінічне відділення 

з кабінетами консультативного прийому лікарів-спеціалістів. Заклад 

включений до переліку закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну 

медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, 

спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.  

  Згідно штатного розпису в КНП «Андрушівська міська лікарня» 

штатних посад лікарів  - 45,25, молодших спеціалістів з медичною освітою - 

108,75, зайнято фізичними особами посад лікарів – 30, молодших спеціалістів з 

медичною освітою – 102. Укомплектованість штатних лікарських посад 

фізичними особами - 76,2%, укомплектованість штатних посад молодших 

спеціалістів з медичною освітою - 93,7%. 

  Комунальними закладами охорони здоров’я з Національною службою 

здоров'я України укладено  договори про медичне обслуговування населення за 

програмою медичних гарантій на 2021 рік. 

 

Соціальний захист 

 З метою надання соціальних послуг населенню створена та функціонує 

Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Андрушівської 

міської ради.  

 Центр надає такі послуги, як догляд вдома, денний догляд,  натуральна  

допомога, консультування, інформування, посередництво, представництво 

інтересів, соціальна інтеграція та реінтеграція, екстрене (кризове) втручання, 

соціальний супровід сімей / осіб, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, 

позбавлені батьківського піклування,  соціальна профілактика. 

 Отримувачами соціальних послуг Центру є: особи похилого віку; діти та 

особи з інвалідністю; малозабезпечені особи ; особи, які мають невиліковні 

хвороби, хвороби, що потребують тривалого лікування / потребують 

паліативної допомоги; особи, яким завдана шкода пожежею, стихійним лихом, 

катастрофою, бойовими діями, терористичним актом, збройним конфліктом, 

тимчасовою окупацією; бездомні особи; особи, звільнені від відбування 

покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний 

строк; біженці / шукачі притулку; вразливі групи населення, особи / сім'ї, які 

перебувають у складних життєвих обставинах; сім'ї, у яких виховуються 
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діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування;  особи, постраждалі від 

домашнього насильства та торгівлі людьми; внутрішньо переміщені 

особи;  національні меншини; діти та особи, які перебувають / перебували в 

спеціалізованих або інтернатних закладах. 

 Для надання соціальних послуг у Центрі утворені такі структурні 

підрозділи (відділення): відділення соціальної роботи, мобільна бригада, 

відділення натуральної та грошової допомоги, відділення соціальних послуг за 

місцем проживання (вдома), відділення надання соціальних послуг в умовах 

денного перебування. 

 

Адміністративні послуги 

 Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету 

Андрушівської міської ради утворений рішенням 5 сесії 8 скликання від 

26.02.2021 року, затверджено положення про нього та графік роботи. 

 Також затверджений перелік адміністративних послуг, що можуть 

надаватися через ЦНАП. На даний час ЦНАП обслуговує Андрушівську 

територіальну громаду, найактуальнішими є послуги в сфері державної 

реєстрації речових прав на нерухоме майно, юридичних осіб, фізичних осіб- 

підприємців та громадських формувань, соціальна сфера, земельні відносини. 

 Інші адміністративні послуги надаються по необхідності та за 

зверненнями громадян. На даний час в ЦНАП зареєстровано 1922 заяви для 

отримання адміністративних послуг. 

 

Соціальна робота з сім’ями та дітьми 

 На даний час на первинному обліку в службі у справах дітей перебуває 73 

дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування (з них 23 

дітей-сиріт та 50 дітей, позбавлені батьківського піклування. 

 З них в сім’ях опікунів, піклувальників проживає 55 дітей, в закладах 

Міністерства охорони здоров’я - 2 дітей, в закладах  Міністерства освіти і науки 

– 3 дітей, 1 дитина – в закладі Мінпраці,  10 дітей виховуються в прийомних 

сім’ях, 1 дитина – дитячому будинку сімейного типу. 

 На території Андрушівської міської ради діє 2 прийомні сім’ї, в яких 

виховується 7 дітей та дитячий будинок сімейного типу, в якому проживає 8 

дітей. 

 З метою захисту житлових та майнових прав дітей проаналізовано реєстр 

житла дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Станом на 

01.01.2021 року з 73 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які перебувають на обліку в службі у справах дітей, 4 дітей даної 

категорії мають  власне житло,  60 дітей мають житло на праві користування, 9 

дітей взагалі не мають житла. Діти при досягненні 16-річного віку ставляться 

на квартирний та соціальний квартирний облік на позачергове отримання 

житла. На даний час на обліках перебуває 4 дітей з числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування.  

       На обліку в ССД перебуває 43 дитини, які опинились в складних життєвих 

обставинах і проживають в 17 сім’ях. 
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Житлово-комунальне господарство 

Комунальне підприємство Андрушівської міської ради «Комсервіс» надає 

послуги споживачам міста з водопостачання, водовідведення, обслуговування 

житлового фонду, зовнішнього освітлення та інші (авто послуги, поточні 

ремонти інженерних мереж і т.д.). 

В м. Андрушівці  зараз  понад 65 км водопровідних мереж, з них 33,4 км на 

балансі КП АМР «Комсервіс». 

Є в наявності 4 арт. свердловини, ІІ- га станція підйому та подачі для 

реалізації води споживачам, інші об’єкти пов’язані з подачею води для 

3845 абонентів фізичних осіб та для 180 абонентів юридичних осіб та фізичних 

осіб підприємців.  

На обслуговуванні підприємства перебуває 7 км каналізаційних мереж та 3 

каналізаційно-насосні станції. Також підприємство обслуговує мережу 

вуличного освітлення, що складає по м.Андрушівка 25,6 км. 

КП АМР «АНДРУШІВКАБЛАГОУСТРІЙ» надає послуги із вивезення 

твердих побутових відходів, а також теплопостачання та благоустрою. 

 

Демографічна сфера 

Зберігається тенденція природного скорочення населення. Кількість 

померлих майже втричі перевищує кількість народжених.  

Доходи населення 

Розмір середньомісячної заробітної плати штатних працівників міста, 

зайнятих в усіх сферах економічної діяльності (без урахування найманих 

працівників статистично малих підприємств та зайнятих у фізичних осіб- 

підприємців) у 2020 році становив 6530 грн. Прогнозний показник на 2021 рік 

складає 7230 грн, на 2022 рік - 8340 грн, на 2023 - 9170 грн, на 2024 - 10520 грн. 

 

ІІІ. Загальні показники бюджету 

Загальні показники, прийняті у Прогнозі (додаток 1): 

на 2022 рік: 

доходи бюджету міської територіальної громади у сумі 195 484 698,00 грн, 

у тому числі:  загального фонду - 193 924 038,00 грн,  спеціального фонду - 

1 560 660,00 грн; 

видатки бюджету міської територіальної громади у сумі 195 484 698,00 

грн, у тому числі: загального фонду - 193 924 038,00 грн, спеціального фонду 

-  1 560 660,00 грн.; 

на 2023 рік: 

доходи бюджету міської територіальної громади у сумі 215 917 403,00 грн, 

у тому числі: загального фонду – 214 185 070,00 грн, спеціального фонду - 1 732 

333,00 грн; 

видатки бюджету міської територіальної громади у сумі 215 917 403 грн, у 

тому числі: загального фонду - 214 185 070,00 грн, спеціального фонду -  732 
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333,00 грн.; 

на 2024 рік: 

доходи бюджету міської територіальної громади у сумі 236 349 665,00 грн, 

у тому числі: загального фонду – 234 426 775,00 грн, спеціального фонду – 

1 922 890,00 грн; 

видатки бюджету міської територіальної громади у сумі 236 349 665 грн, у 

тому числі: загального фонду – 234 426 775 грн, спеціального фонду – 1 922 890 

грн. 

 

IV. Показники доходів бюджету 

Загальний обсяг прогнозних показників доходної частини бюджету 

міської територіальної громади: 

- на 2022 рік складає 195 484 698,00 грн; 

- на 2023 рік складає 215 917 403,00  грн; 

- на 2024 рік складає 236 349 665,00 грн. 

Трансферти з державного бюджету на 2022 рік визначені в обсязі 76 107 

000,00 грн, на 2023 рік прогнозується у сумі 83 830 800,00 грн, на 2024 рік - 90 

295 000,00 грн. 

Трансферти з обласного бюджету на 2022 рік визначені в обсязі 2 916 

915,00 грн, на 2023 рік прогнозується у сумі 3 095 029,00 грн, на 2024 рік – 3 245 

025,00 грн. 

Трансферти з бюджету Червоненської селищної територіальної громади 

визначені в обсязі 260 555,00 грн, на 2023 рік прогнозується у сумі 274 365,00 

грн, на 2024 рік – 288 083,00 грн. 

Обсяг доходів загального фонду без урахування трансфертів на: 

- 2022 рік складає 114 639 568,00 грн; 

- 2023 рік складає 126 971 660,00 грн; 

- 2024 рік складає 140 585 450,00 грн. 

Найбільшу питому вагу у власних доходах загального фонду займають 

податок та збір на доходи фізичних осіб, податок на майно та єдиний податок. 

Доходи загального фонду (без урахування трансфертів) 

грн 

Роки 2022 рік 2023 рік 2024 рік 

Загальний фонд, у т.ч. 114 639 568,00

 698,00 
126 971 660,00 140 585 450,00 

Податок та збір на доходи 

фізичних осіб 
66 107 948,00 75 588 214,00 86 182 731,00 

Питома вага, % 57 59 61 

Місцеві податки і збори 43 011 550,00 45 401 571,00 47 925 178,00 

Питома вага, % 37 36 34 

 

Відповідно до норм Податкового кодексу України основним показником 

для розрахунку прогнозних надходжень податку та збору на доходи фізичних 
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осіб є фонд оплати праці найманих працівників та грошового забезпечення 

військовослужбовців. 

Розрахунок прогнозу надходжень податку на доходи фізичних осіб на 

2022-2024 роки здійснено з урахуванням очікуваного обсягу фонду оплати 

праці, рівня середньої заробітної плати, збільшення мінімальної заробітної 

плати, а також наявної бази та ставок оподаткування доходів фізичних осіб і 

змін до податкового законодавства. 

Основні чинники, які вплинуть на надходження податку на доходи 

фізичних осіб: 

• збільшення мінімальної заробітної плати (з 1 січня 2022 року - 

6 500,0 грн, з 1 жовтня 2022 року - 6 700,0 грн, з 1 січня 2023 року - 

7 176 грн, з 1 січня 2024 року - 7 665,0 грн); 

• зниження податкового навантаження на громадян за рахунок 

надання податкової соціальної пільги на рівні 50% прожиткового 

мінімуму для працездатних осіб для будь-якого платника податку за 

умови, що дохід не перевищує 1,4 прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб; 

• легалізація виплати заробітної плати та інше. 

Прогнозні показники спеціального фонду міського бюджету (без 

урахування міжбюджетних трансфертів) складають на: 

- 2022 рік у сумі  1 560 660,00 грн; 

- 2023 рік у сумі  1 732 333,00 грн; 

- 2024 рік у сумі  1 922 890,00 грн. 

V. Показники фінансування бюджету, показники місцевого боргу, 

гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою чи 

територіальною громадою міста боргу та надання місцевих гарантій 

Прогнозом залучення джерел фінансування у 2022, 2023 та 2024 роках не 

передбачається, оскільки доходи та видатки збалансовані між собою, видатки 

на обслуговування місцевого боргу та місцевих гарантій не прогнозуються, 

оскільки запозичення до бюджету міської територіальної громади та надання 

гарантій не плануються і на початок 2022 року боргові зобов’язання відсутні 

(додатки 4, 5 до Прогнозу не складались). 

 

VІ. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 

Граничні показники видатків місцевого бюджету головним 

розпорядникам коштів: 

на 2022 рік у сумі 195 484 698,00 грн, у тому числі видатки загального 

фонду – 193 924 038,00 грн, спеціального фонду – 1 560 660,00 грн; 

на 2023 рік у сумі 215 917 403,00 грн, у тому числі видатки загального 

фонду – 214 185 070,00 грн, спеціального фонду – 1 732 333,00 грн; 

на 2024 рік у сумі 236 349 665,00 грн, у тому числі видатки загального 

фонду – 234 426 775,00 грн, спеціального фонду – 1 922 890,00 грн. 

Інформація щодо показників видаткової частини місцевого бюджету на 

середньостроковий період в розрізі головних розпорядників коштів наведена у 
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додатку 6 до Прогнозу. 

Граничні показників видатків місцевого бюджету за Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування бюджету: 

на 2022 рік у сумі 195 484 698,00 грн, у тому числі видатки загального 

фонду – 193 924 038,00 грн, спеціального фонду – 1 560 660,00 грн; 

на 2023 рік у сумі 215 917 403,00 грн, у тому числі видатки загального 

фонду – 214 185 070,00 грн, спеціального фонду – 1 732 333,00 грн; 

на 2024 рік у сумі 236 349 665,00 грн, у тому числі видатки загального 

фонду – 234 426 775,00 грн, спеціального фонду – 1 922 890,00 грн. 

Інформація щодо показників видаткової частини місцевого бюджету на 

середньостроковий період за Типовою програмною класифікацією видатків та 

кредитування бюджету наведена у додатку 7 до Прогнозу. 

Граничні показники видатків місцевого бюджету по головному 

розпоряднику коштів - Андрушівській міській раді: 

на 2022 рік у сумі 192 208 392,00 грн, у тому числі видатки загального 

фонду – 190 647 732,00 грн, спеціального фонду – 1 560 660,00 грн; 

на 2023 рік у сумі 212 280 704,00 грн, у тому числі видатки загального 

фонду – 210 548 371,00 грн, спеціального фонду – 1 732 333,00 грн; 

на 2024 рік у сумі 232 312 928,00 грн, у тому числі видатки загального 

фонду – 230 390 038,00 грн, спеціального фонду – 1 922 890,00 грн. 

Основними цілями державної політики на місцевому рівні Андрушівської 

міської ради є забезпечення виконання Конституції, законів України, 

нормативних актів Кабінету Міністрів України, інших нормативно-правових 

актів; виконання регіональних і місцевих програм соціально-економічного та 

культурного розвитку; виконання покладених завдань; сприяння 

впровадженню проектних рішень, організація заходів, спрямованих на 

покращення інвестиційного та інноваційного клімату громади; взаємодія з 

іншими органами місцевого самоврядування; забезпечення взаємодії з 

громадськими організаціями; задоволення потреби населення громади в 

інформації; реалізація наданих державою, а також делегованих повноважень; 

забезпечення напрямів регуляторної політики громади та адміністративних 

послуг; формування інвестиційно привабливого іміджу громади. 

Реалізація права дітей на здобуття загальної середньої освіти 

(забезпечення рівних можливостей) відповідно до освітніх потреб особистості 

та її індивідуальних здібностей та можливостей; забезпечення сталого розвитку 

дошкільної освіти та виховання дітей; забезпечення сталого розвитку потреб 

дівчат і хлопців у сфері позашкільної освіти; організація відпочинку і дозвілля 

дітей. 

Основними цілями державної політики на місцевому рівні охорони 

здоров’я є рятування та збереження життя людини у невідкладних станах та 

мінімізації наслідків впливу такого стану на її здоров'я; підвищення 

ефективності заходів з профілактики, раннього виявлення та лікування 

захворювань, зниження смертності, зменшення кількості первинних виходів на 
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інвалідність; надання консультацій, проведення діагностики лікування хвороб, 

зміцнення здоров'я людей, запобігання та лікування захворювань, надання 

своєчасної та кваліфікованої медичної та лікарської допомоги, забезпечення 

соціальної справедливості і захисту прав громадян на охорону здоров’я. 

Забезпечення соціальної підтримки та надання соціальних послуг 

вразливим верствам населення, зокрема особам похилого віку, з інвалідністю, 

ветеранам війни та учасникам антитерористичної операції, громадянам які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, сім’ям та особам, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, малозабезпеченим внутрішньо 

переміщеним особам, іншим категоріям осіб, які згідно із законодавством 

України мають право на пільги, сім’ям та дітям; сприяння запобіганню та 

протидії домашнього насильства, торгівлі людьми; створення належних умов 

для інтеграції та повноцінної участі в житті суспільства дітей з інвалідністю; 

забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків; організація 

оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки; 

посилення рівня соціального захисту населення громади. 

Створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації української 

молоді, формування її громадянської позиції та національно-патріотичної 

свідомості; захист і збереження культурної спадщини, гарантування прав 

громадян у сфері культури, задоволення культурних потреб; створення умов 

для творчого розвитку особистості, підвищення культурного рівня, естетичного 

виховання громадян, доступності освіти у сфері культури для дітей та юнацтва; 

формування здорового способу життя, досягнення фізичної та духовної 

досконалості людини, створення умов для гармонійного виховання, фізичного 

розвитку, набуття навичок здорового способу життя, формування патріотичних 

почуттів у громадян та позитивного міжнародного іміджу держави; проведення 

фізично-оздоровчих та спортивних заходів серед населення, забезпечення 

діяльності мережі закладів культури та утримання в належному стані існуючої 

мережі спортивних споруд. 

Забезпечення реалізації на території громади завдань в галузі 

житлово-комунального господарства, у тому числі питного

 водопостачання, водовідведення, теплопостачання, 

енергоефективності, розрахунків за житлово-комунальні послуги, житлової 

політики, благоустрою населених пунктів, поводження з побутовими 

відходами; капітальний ремонт та технічне переоснащення об’єктів 

комунальної власності територіальної громади; утримання житлового фонду в 

належному стані; сприяння сталій роботі підприємств житлово-комунального 

господарства; утримання мережі автомобільних доріг на території громади; 

здійснення реконструкції, капітального та поточного ремонту доріг; 

забезпечення охорони навколишнього природного середовища, раціонального 

використання, відтворення та охорони природних ресурсів. 

Граничні показники видатків місцевого бюджету головному розпоряднику 

коштів - Службі у справах дітей Андрушівської міської ради: 

на  2022  рік  у  сумі   662 419,00 грн, у тому   числі  видатки загального 

фонду   - 662 419,00 грн; 
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на  2023 рік  у сумі  735 285,00 грн,  у  тому  числі  видатки  загального  

фонду 

- 735 285,00 грн; 

на  2024  рік  у  сумі  816 167,00 грн,  у  тому числі  видатки  загального  

фонду 

- 816 167,00 грн. 

Основними цілями державної політики на місцевому рівні Служби у 

справах дітей є поліпшення становища дітей, їх соціального захисту, сприяння 

фізичному, духовному розвитку дітей, запобігання дитячій бездоглядності та 

профілактика правопорушень серед дітей. 

Граничні показники видатків місцевого бюджету головному розпоряднику 

коштів - Управлінню фінансів Андрушівської міської ради: 

на  2022  рік у  сумі 2 613 887,00 грн,  у тому  числі  видатки  загального 

фонду 

- 2 613 887,00 грн, в т.ч. резервний фонд 1 110 000 грн.; 

на 2023  рік у сумі  2 901 414,00 грн,  у тому  числі  видатки  загального  

фонду 

- 2 901 414,00 грн., в т.ч. резервний фонд 1 232 100 грн.; 

на 2024  рік у сумі 3 220 570,00 грн, у  тому  числі  видатки  загального  

фонду 

- 6 131 763,00 грн., в т.ч. резервний фонд 1 367 631 грн. 

Основними цілями державної політики на місцевому рівні управління 

фінансів є здійснення функцій зі складання прогнозів бюджету міської 

територіальної громади, складання, виконання бюджету міської територіальної 

громади, контроль за витрачанням коштів розпорядниками бюджетних коштів; 

забезпечення ефективного і цільового використання бюджетних коштів в 

межах повноважень, визначених законодавством; розроблення пропозицій 

щодо удосконалення методів фінансового і бюджетного планування та 

здійснення витрат; здійснення загальної організації та управління виконанням 

бюджету міської територіальної громади, координація в межах своєї 

компетенції діяльності учасників бюджетного процесу з питань виконання 

бюджету, а також інших функцій, пов’язаних з управлінням коштами бюджету 

міської територіальної громади. 

В Прогнозі враховано ґендерні аспекти у відповідній сфері/галузі з огляду 

на забезпечення відповідних потреб та задоволення ґендерних інтересів у 

закладах, що фінансуються з бюджету міської територіальної громади, і норм 

та нормативів забезпечення відповідних категорій, визначених законодавством. 

Також при складанні Прогнозу враховано вплив на показники видатків 

бюджету міської територіальної громади змін до нормативно-правових актів, у 

першу чергу, розмірів мінімальної заробітної плати, першого тарифного 

розряду Єдиної тарифної сітки, змін у мережі бюджетних установ/закладів та у 

структурі і чисельності їх працівників, тощо. 



14 

 

VII. Бюджет розвитку 

Інформація щодо показників бюджету розвитку на середньостроковий 

період наведена у додатку 9 до Прогнозу. 

На виконання інвестиційних проектів бюджетні призначення не 

передбачаються. 

 

VIII. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами 

Обсяг міжбюджетних трансфертів з державного бюджету до бюджету 

міської територіальної громади прогнозується: 

2022 рік – 76 107 000,00 грн; 

2023 рік – 83 830 800,00 грн; 

2024 рік – 90 295 000,00 грн, 

у тому числі: 

- базова дотація: 

2022 рік – 5  608 700,00 грн; 

2023 рік – 6 617 900,00 грн; 

2024 рік – 7 813 100,00 грн; 

- освітня субвенція: 

2022 рік - 70 498 300,00 грн; 

2023 рік – 77 212 900,00 грн; 

2024 рік – 82 481 900,00 грн; 

Обсяг міжбюджетних трансфертів з обласного бюджету до бюджету 

міської територіальної громади прогнозується: 

2022 рік – 2 916 915,00 грн; 

2023 рік – 3 108 245,00 грн; 

2024 рік – 3 258 242,00 грн, 

у тому числі: 

- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок 

відповідної додаткової дотації з державного бюджету: 

2022 рік – 890 700,00 грн; 

2023 рік – 890 700,00 грн; 

2024 рік – 890 700,00 грн; 

- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у 

сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції: 

2022 рік – 1 624 916,00 грн; 

2023 рік – 1 779 283,00 грн; 

2024 рік – 1 900 274,00 грн; 

- субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам 
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з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету: 

2022 рік – 388 083,00 грн; 

2023 рік – 425 046,00 грн; 

2024 рік – 454 051,00 грн; 

- інші субвенції з місцевого бюджету: 

2022 рік  – 13 216,00 грн; 

    2023 рік – 13 216,00 грн; 

2024 рік – 13 217,00 грн. 

 

Обсяг міжбюджетних трансфертів з бюджету Червоненської селищної 

територіальної до бюджету міської територіальної громади прогнозується: 

2022 рік – 260 555,00 грн; 

2023 рік – 274 365,00 грн; 

2024 рік – 288 083,00 грн. 

Прогнозом з бюджету міської територіальної громади надання 

міжбюджетних трансфертів на 2022 – 2024 роки не передбачено. 

 

ІХ.Інші положення та показники прогнозу бюджету 

      При складанні Прогнозу застосовані такі основні макропоказники 

економічного і соціального розвитку України: 

 

Назва показника 
2022 

(прогноз) 

2023 

(прогноз) 

2024 

(прогноз) 

Індекс споживчих цін (ІСЦ): грудень до 

грудня попереднього року, відсотки 

106,2 105,3 105,0 

Індекс цін виробників (ІЦВ): грудень до 

грудня попереднього року, відсотки 107,8 106,2 105,7 

 

Під час формування видаткової частини на 2022 - 2024 роки враховано 

такі показники: 

мінімальної заробітної плати: 

з 01 січня 2022 року - в розмірі 6 500 грн, 

з 01 жовтня 2022 року - в розмірі 6 700 грн; 

з 01 січня 2023 року - в розмірі 7 176 грн; 

з 01 січня 2024 року - в розмірі 7 665 грн; 

посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки: 

з 01 січня 2022 року - в розмірі 2 893 грн, 

з 01 жовтня 2022 року - в розмірі 2 982 грн; 
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з 01 січня 2023 року - в розмірі 3 193 грн; 

з 01 січня 2024 року - в розмірі 3 411 гривень. 

прожиткового мінімуму: 
 2022 рік 2023 рік 2024 рік 

з січня з липня з грудня з січня з липня з грудня з січня з липня з грудня 

Прожитковий 

мінімум, грн: на 

одну особу 

2393 2508 2589 2589 2713 2778 2778 2911 2972 

для дітей віком 

до 6 років 
2100 2201 2272 2272 2381 2438 2438 2555 2609 

для дітей віком 

від 6 до 18 років 
2618 2744 2833 2833 2969 3040 3040 3186 3253 

для 

працездатних 

осіб 

2481 2600 2684 2684 2813 2880 2880 3018 3082 

для осіб, які 

втратили 
1934 2027 2093 2093 2193 2246 2246 2354 2403 

 
працездатність 

         

 

До Прогнозу додаються: 

Додаток 1«Загальні показники бюджету» 

Додаток 2 «Показники доходів бюджету» 

Додаток 3 «Показники фінансування бюджету» 

Додаток 6 «Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету головним 

розпорядникам коштів» 

Додаток 7 «Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією 

видатків та кредитування місцевого бюджету» 

Додаток 9 «Показники бюджету розвитку» 

Додаток 10 «Обсяги капітальних вкладень бюджету у розрізі інвестиційних проектів» 

Додаток 11 «Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів» 

Додаток 12 «Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам» 

Не складались: 

Додаток 4 «Показники місцевого боргу» 

Додаток 5 «Показники гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою чи 

територіальною громадою міста боргу і надання місцевих гарантій» 

Додаток 8 «Граничні показники кредитування бюджету за Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету» 

 

 

Начальник управління фінансів Ніна  СУБОТЕНКО 


